



学子们在充满艺术气息的艺术中心



前往瑞士迪森蒂斯高级文理寄宿中学深度研学的学子们



19级中德班同学参加首届全国中学生德语能力展演大赛



18级中德班同学走进德国锡根大学



深受中日班学子们喜爱的棒球课

说起国际班,可能很多人直接会联想起美、英、澳、加等热门英语类国家的国际班。除此之外,还有没有性价比高、课程优势明显、照样能申请到世界名校的好选择?答案是肯定的!高品质寄宿制中学、南京师范大学附属实验学校借助主创学校——南京师范大学的资源优势,进行了长期的国内外基础教育课程体系比较研究实践。在“为人的成长创造最大空间”办学理念指引下,学校探索出了不少被人们低估了的通往世界名校的隐形升学通道!

通讯员 陈叶丹



南师大附校:传承百年名校理念,为人的成长创造最大空间 告诉你被低估了的 世界名校隐形升学通道

被低估了的隐形世界名校升学通道

中德班:可获得中德高中双文凭,大学学费全免

学校中德班已经连续4年招生,目标定位于冲刺德国名校。学校携手德国慕尼黑大学国际学院与杜伊斯堡埃森大学工程学院,为学子们创设优质升学平台。学校还是江苏留德校友会的活动交流基地,为学子精准定位未来德国学业和职业规划。目前中德班为应届初中毕业生提供了2+2德国/瑞士高中生班和3+0大学直通班(含德国预科)两种升学通道。

学生们在国内读书期间学习德语的同时,还将学习到中德两国高中课程,毕业后将获得中德高中双文凭。学校针对3+0项目学子,还提供了帮助他们未来到德国大学实现无缝对接的大学先修课。据首届就读于德国高中的学子学习情况跟踪显示:数理化是他们的优势,衔接德国高中学习也很顺利。中德班学子们留学德国,最大的优势是他们将享受到德国公立大学本科、硕士、博士学费全免待遇。

中意班:既可申读国内大学又可直升意大利高校

自2019年起,学校面向初三毕业生提供了江苏省目前唯一的意大利国际高中课程班。中意班为期3年,学生们将接受“中国高中课程+意大利语课程+大学先修课”学习。通过参加中国小高考,毕业时获得中国高中文凭。中意班为学生们提供了中国和意大利大

学双升学通道。学生们凭成绩既可以申请到国内大学,也可通过申请马克·波罗计划和图兰朵计划直接进入意大利高校。学生们免去国外语言学习时间的同时,还可享受意大利公立大学本科、硕士、博士免学费待遇。

中俄班:直通莫斯科国立大学,冲刺柴院、列宾美院

南师大附校国际部在全国率先开设了俄罗斯国际高中课程班。针对初三毕业生选择方向不同,学校中俄班创设了不同的升学通道:文化生可选择莫斯科大学直通车项目,艺术生可选择柴可夫斯基音乐学院、列宾美院冲刺班方向。中俄班为期3年,学生们将接受“中国高中课程+俄语课程+艺术等专业在内的大学先修课”学习。俄语是中国高中会考科目,为学生们提供了中国大学和俄罗斯大学双升学通道,即学生们直接用俄语参加中国小高考,毕业时获中国高中文凭。凭成绩学生们既可以申请国内大学,又可申请俄罗斯一流大学。俄罗斯留学费用非常亲民,就业前景也非常广阔。

中日班:全体项目学生可享受日本文部省生活补贴

南师大附校中日班连续四年招收初三毕业生。学校在整合了国内外优秀高中和大学教育资源后,为学生们提供了三种升学通道:2+1.5中日高中生班、3+0大学直通班和2+2+0高本连读班,即学生们在南师大附校就读2年后,可前往日本敬爱、柏原等学校继续就读高中,然后申请日本大学。学子们也可以在南师大附校读完2年中日高中文凭课程后,到厦门大学就读2年,提前感受国内大学氛围后再前往日本静冈产业大学读2年。学生毕业后即可获得日本大学的本科文凭。当然,学生们也可考虑在国内读3年中日高中课程后直接申请日本大学。

中日班学子在校学习课程主要包含“中日高中课程+日本语言课程+大学先修课”。针对想申请日本东京大学、早稻田大学等世界名校学子的需求,南师大附校中日班还为孩子们增加了托福英语学习等冲刺名校支持。

值得一提的是,日语也是中国高中会考科目。学生们可以直接用日语参加中国小高考,毕业时获得中国和日本高中双文凭直接申请大学。中日班还拥有费用低、奖学金丰厚和全体项目学生可享受日本文部省生活补贴等多重利好因素。

中韩班:剑指SKY韩国三大名校

南师大附校中韩班虽然创办仅仅三年,但已获评大韩民国驻上海总领事馆“韩国文化及韩国语普及南京基地学校”。针对初三三年级毕业生,学校提供了“3+0名校SKY冲刺班”和“大学免推班”两大升学通道。

学生们在校接受为期3年的“中国高中课程+韩语学习+大学先修课”学习后,可获得高中文凭。学生们既可以冲刺包括首尔大学、高丽大学和延世大学(SKY)在内的世界顶级名校,也可以申请学校与韩国外国语大学携手创建的“2+2韩国美国本科双学位双文凭”项目,继续深造。

你有所不知的 学校国际教育优势

在了解5大通往世界名校的隐形通道基础上,国际交流和教育专家、南师大附校副校长郭胜英还介绍了学校众多无可比拟的国际教育优势。

融通国际:依托于本校教师以及南师大的丰富资源,南师大附校国际部在学科课程之外,为学子们提供了丰富多彩的融通国际教育,涉及科学素养类、人文素养类、艺术素养类、体育素养类和综合实践类等多个门类。

学生们除了可以接受每人30小时钢琴、美术素养必修课外,马术、棒球、高尔夫、跆拳道、萨克斯、小提琴、声乐、油画等起源于国外的体育艺术课为学生们未来融入国外学习生活奠定了基础。学生们入学后根据自己的兴趣爱好,可以选择不同专业方向的大学先修课,如生命科学与医学、卓越工程师、经济法律和艺术等。

学校通过组织各项活动,让学生在参与中促进他们自主意识的发展,让他们得到充分的体验和锻炼。如通过韩国文化节、德国文化周、艺术文化节、校园歌手大赛、全国中学生德语能力展演大赛等活动,充分展示了学生们的外语及艺术才能,让他们在中国也能沉浸式地感受到不同国家的文化并促进他们的学习。如通过国际部“家长博雅课堂”、江苏省留德校友会、国内外研学等活动,启发学生们正确认识自己,树立起正确的人生观、价值观和世界观,并积极思考未来的学习及职业发展方向。

多元环境:学校拥有10余个中外国际高中课程班,来自世界不同国家的外教、学生家长及外籍学生,为学生们提前适应未来国际化环境创造了多元融合交流的机会。学生们在校内就能获得和外国人交往的机会。在多元文化环境中,学生们了解了不同国家人的思维和生活方式,为适应未来出国留学生活提前锻炼并做好充足准备。

联系我们

学校地址:
南京市仙林大学城学衡路28号

咨询电话:
025-85891356
13404165964(中德班)
15005155540(中意班)
18851192687(中俄班)
17768110411(中日班)
17768110411(中韩班)



南师大附校
国际部官微